

Date

| AMENDMENT NO. 2 | | |
|----------------------|--|--|
| TO: | ALL VENDORS | |
| FROM: | Lana Widener | |
| SUBJECT: | USC-RFQ-2279-LW Industry Standard Trade Show / Exhibit Carpet | |
| DATE: | July 23, 2012 | |
| This Amenda | nent No. 2 mo | difies the Invitation for Bid only in the manner and to the extent as stated herein. |
| ITEM ONE: | DUE DATE HAS BEEN EXTENDED Due Date for Quotes has been extended to Thursday, July 26, 2012, no change in time. | |
| ITEM TWO: | QUESTION DEADLINE Today, July 23, 2012, 3:00 PM, EDST | |
| ITEM TWO: | VENDOR QUALITY QUESTION: Answer: | The other question I have is about the fiber construction. In one place it says 100% nylon to prevent fuzzing, then in another place is says BCF Polypropylene. These are two different types of carpet. Also, one place it says 16 oz tufted weight and in another place it says 18 oz. Two types of carpet are acceptable; 18 oz weight, 100% nylon or 16 oz weight, BCF Polypropylene. |
| | Question: Answer: | Is there a brand of carpet for these specs, only see a style? USC's requirement is that the carpet meets specs. There is not a specific brand name of carpet |
| | Question: | Do the edges need to be seemed so there is no unraveling? The edges do not have to be seamed. |
| | D RETURN IT | WLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 2 IN THE SPACE PROVIDED WITH THEIR BID RESPONSE. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID |
| Authorized Signature | | Firm |